

# TAVASZI CSODÁK HOLLANDIÁBAN

Hollandia számtalan turisztikai látványossága közül talán a tulipánmezők a leghíresebbek. Tavasszal borul virágba az összes rét és mező: nárciszok, jácintok és tulipánok nyílnak mindenfelé, kísérik az autó-, és kerékpárutakat, díszítik a kerteket és örömmel töltenek fel minket, embereket. Ezen kirándulásunk legfőbb célja elidőzni ezeken a csodákon! Persze nem hagyjuk ki a szélmalmokat, a világhírű hajózható csatornákat, festői tereket... Amszterdam és Delft lenyűgöző utcácskáit... romantikus tereit sem!

Kirándulásunkat **2020. április 11 – 14**-ig tervezzük. Debrecenből repülünk közvetlenül Eindhovenbe majd vissza. Kint tartózkodásunk alatt bérautókkal közlekedünk majd. Szállásunk **3 éjszakára** egy impozáns négy csillagos hotelben lesz, ahonnan „csillagtúra” szerűen mindent könnyen elérhetünk majd.

A hotelben finom **reggelit** szolgálnak fel mindennap.



A lenyűgöző **Hotel Ernst Sillem Hoeve\*\*\*\*** szállásunk a Lage Vuursche királyi erdőben, Utrecht mellett, Amszterdamtól 35 km-re, nyugodt környezetben található. A szálloda kikapcsolódást és vendégszeretetet kínál. A szálloda barátságos személyzettel, gyönyörű természeti környezettel, valamint széles körű szolgáltatásokkal szolgálja a vendégek kellemes időtöltését. A szálloda éttermében különféle ízletes, gondosan elkészített ételeket kínálnak. Vasárnap este a vendégek válogatott könnyű ételeket fogyaszthatnak. Az 1880-ban épült, egykori fogadóban kialakított, autentikus szálláshely modern felszereltséggel és kényelemmel várja a vendégeket. A szálláshely a nyüzsgéstől kellemesen távol, mégis kényelmesen a főváros közelében található, így kiváló helyszín az aktív pihenést kedvelőknek.

## RÉSZVÉTELI DÍJ: 675 EUR / FŐ

Amely tartalmazza a repülőjegyeket Debrecen-Eindhoven-Debrecen útvonalon kisméretű és nagyméretű kézipoggyásszal, + ülőhelyfoglalásokat és priority boardingot, valamint a 3 éj elhelyezést 4 csillagos szállodában reggelivel. Ezekon kívül a programokra való eljutást autóbérléssel oldjuk meg, aminek az ára az üzemanyaggal és a kinti idegenforgalmi adóval együtt + a belépő Keukenhofba + „hop on hop off” hajójegy Amsterdamba + a parkolási díjak is benne vannak az árban.

Max.létszám: 18 fő.



# PROGRAM

## 04.11. szombat / Érkezés Hollandiába

Találkozó a debreceni repülőtéren 11.30-kor, majd indulás Eindhovenbe 13.10-kor. Érkezés Hollandiába 15 óra után. A bérautók átvételét követően irány a szállodánk. A szállás elfoglalása 19.00 óra körül. Este vacsorázási lehetőség a hotelben vagy a 17 km-re lévő **Utrecht** városában. Hollandia egyik legrégebbi és negyedik legnagyobb városa. Csatornákkal körbevett középkori óvárosa egyedülálló az országban, elég kicsi ahhoz, hogy gyalog is be lehessen barangolni, azonban elég nagy ahhoz, hogy napokig eltöltsük az időt a nézelődéssel, akár a múzeumokban, az utcán, a történelmi épületek között.



## 04.12. vasárnap / Keukenhof, Delft

Reggelit követően 09.00 órakor a 75 km-re lévő **Keukenhofba** indulunk (*jelentése: konyhakert*) a világ legnagyobb virágoskertjét megcsodálni. A hollandiai Lisse városka mellett található, Haarlemtól délre, Amszterdamtól délnyugatra fekvő parkot, méretei miatt gyakran Európa kertjének is nevezik. A hivatalos adatok szerint kb. 7 millió virághagymát ültetnek el évente a 32 hektáros parkban, ahol 87 különböző fajtája és 100 nemesített tulipánfajta pompázik. A park minden évben március utolsó hetétől, május közepéig látogatható. A leglátványosabb a tulipánok virágzása idején, április közepén.



A tulipán nem csak egy virág, hanem Hollandia egyik jelképe is.







Délután, 15 óra körül továbbindulunk Delft gyönyörű kisvárosába, ahol a főter és az óváros környékén egész estig tartó szabadprogram lesz, vacsorázási lehetőséggel... Este vissza a szállodába 21 óra körül.

#### 04.13. hétfő / Amszterdam

Reggeli után 10.00 órakor a 40 km-re lévő fővárost, **Amszterdamot** vesszük célba, ahol egyből bevetjük magunkat a csatornák zezugos világába egy *hajókázáson*, majd ezt követően, hogy teljes képet kapjunk a városról gyalogosan is felfedezzük a belvárost... meglátogatjuk *Anna Frank szülőházát*, a *Királyi Palotát* és mindenképpen útba ejtjük a vízen úszó *virágpiacot* is. Délután szabadprogram. Ebéd után, érdemes ejtőzni egyet a város leghíresebb múzeumainak egyikében... pl. a *Rijksmuseum*ban vagy a *Van Gogh Múzeumban*, aki szereti a sört, a *Heineken Múzeumba* is.



#### 04.14. kedd / Hazautazás Debrecenbe

Reggeli után 11 óra körül indulunk a 100 km-re lévő Eindhovenbe, ahol a bérautó leadása után 14 óra körül becsekkolunk majd 15.55-kor felszállunk a debreceni WIZZ AIR járatra. Hazaérkezés 18.00-kor.

